
Náskok byl, ale nestačil: Legia - Baník 2:1
1.8.2025 - | FC Baník Ostrava

Pouť Baníku Evropskou ligou končí, svěřenci trenéra Pavla Hapala budou pokračovat v 3.
předkole Konferenční ligy. Rozhodla o tom odveta na půdě Legie Varšava, kterou Baník po
domácí remíze 2:2 prohrál 1:2, ačkoliv v utkání vedl. To znamená pro Evropskou ligu
stopku. V utkání 3. předkola Konfereční ligy přivítá Baník 7. srpna na Městském stadionu
Austrii Vídeň.

Legia začala utkání tlakem. Aktivní hrou se domácím podařilo Baník zatlačit, polský celek navíc
komplikoval i rozehrávku Baníku, vytáhl presink až k šestnáctce Ostravanů a snažil se rychle
získávat míče.

V 7. minutě se poprvé radoval útočník Jean-Pierre Nsame. Skóroval však z ofsajdu, takže jeho gól
platit nemohl. Domácí však zahrozili o minutu později. Rjoja Morišita dostal v pokutovém území
přihrávku proti noze, v běhu míč napálil a Dominik Holec musel předvést první vynikající zákrok.
Zpod břevna ránu vytlačil na roh.

Baník o sobě dal poprvé významně vědět v 15. minutě. A hned se měnilo skóre. Tomáš Rigo zahrál
přímý kop z více než třiceti metrů zjevně dle domluveného signálu na Michala Frydrycha, který byl
připraven za boční hranicí pokutového území. Odtud balon poslal před branku a způsobil v
defenzivních řadách domácích zmatek. Obrana Legie balon odvrátila, ale jen k Davidu Buchtovi. Ten
vypálil, míč se dostal k Eriku Prekopovi, který na malém vápně uplatnil svou srdnatost. Míč si, ač
střežen, levou nohou zpracoval a pravačkou z otočky okamžitě napálil na domácí branku.
Nechytatelně – 0:1!

Blízko vyrovnání byla Legia ve 28. minutě. Rafal Augustyniak hlavičkoval zblízka do odkryté branky,
na brankové čáře míč ale skvělým způsobem odstřelil Matěj Chaluš.

O dvě minuty hlavičkoval zblízka Pawel Wszolek, Dominik Holec byl na čáře bravurní a ránu chytil!

Ve 31. minutě hlavičkoval na druhé straně Erik Prekop. Velmi nebezpečně, mířil pod břevno, také
Kacper Tobiasz ale zazářil a Prekopův pokus vyškrábnul.

Ve 40. minutě zacentroval Wszolek a Nsame míč zblízka poslal do branky. Jenže se ukázalo, že
Wszolek hrál z ofsajdu a gól ani tentokrát platit nemohl.

Jean-Pierre Nsame se nicméně dočkal, byť až ve druhé půli. Přesnou kolmicí jej totiž rozběhl Bartosz
Kapustka a Kamerunec si v gólové situaci poradil, míč nekompromisně uklidil do branky Baníku - 1:1

Baník na inkasovaný gól zareagoval, vymanil se z tlaku a působil aktivněji, nicméně Legia hru nadále
ovládala a vývoj otočila. V 74. minutě narazil Vahan Bičachčjan míč rozběhnutému Morišitovi, který
se řítil sám na Dominika Holce. Ten Morišitovi rychlým vyběhnutím výrazně zmenšil střelecký úhel a
donutil jej k dlouhé kličce. Morišita se dostal až ke koncové lajně, odkud míč poslal podél čáry před
branku, kam dobíhal Karel Pojezný. Ten chtěl balon odehrát do bezpečí, měl ale smůlu. Míč se od něj
odrazil do branky – 2:1.

Baník potřeboval vyrovnat a byl blízko. V 86. minutě si Erik Prekop svým důrazem vykoledoval
penaltový faul. Wszolek ho jednoznačně srazil a když si šel sudí Simović po odpískání pokutového
kopu prohlédnout situaci k videu, verdikt nezměnil a penalta se kopala. Odvahu a sílu v kritické
situaci našel David Buchta. Měl ale smůlu, poslal balon těsně vedle pravé tyče.



V nastavení ještě dokázal Tomáš Zlatohlávek najít z přímého kopu Michala Frydrycha, který
hlavičkoval. Ve složité pozici ale minul.

EDWARD IORDANESCU: "Je to pro nás šťastný večer, dosáhli jsme svého cíle. Do dalšího kola však
nepostoupila Legia, postoupil tam fotbal. Mým cílem je držet co nejvíce míč, když to dokážete, jste
mnohem méně v nebezpečí. Měli jsme víc ze hry už v Ostravě, dneska jsme měli snad
osmdesátiprocentní držení míče. Baník se kromě tří akcí na moc nezmohl, nás ještě zastavil těsný
ofsajd, byli jsme jasně lepší."

PAVEL HAPAL: "Od první do poslední minuty jsme tahali za kratší konec. Hodně jsme kazili. Legia
byla lepší, i když lepší ještě nemusí znamenat vítězný. Nicméně domácí své šance využili, my jsme
vinou ztrát běhali hodně bez míče, což nás stálo hodně sil. Legia postoupila zaslouženě."
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